

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LV.—Número 17.126

Lunes 26 de Diciembre de 1955

Precio del ejemplar: 80 céntimos

La esposa del Caudillo, en Segovia

La esposa del Caudillo ha visitado esta mañana por el Soviet Supremo la primera hora de la tarde. Esta visita ha tenido por objeto realizar compras en la casa de antigüedades de don Pedro Escibano, en relación con el retablo que se está instalando en la capilla del pazo de Meirás.

La U.R.S.S. reduce sus gastos defensivos

Londres, 26.—En la sesión celebrada esta mañana por el Soviet Supremo—dice Radio Moscú—anuncia la Unión Soviética una limitación de casi un diez por ciento en los gastos de defensa. El ministro de Finanzas, Sveref, ha anunciado un presupuesto para la defensa de 102.500.000.000 de rublos para 1956, mientras que en la misma sección presupuestario del año anterior la cifra era de rublos 112.000.000.000.

Los gastos de armamento representan aproximadamente la quinta parte del presupuesto de 585.000.000.000 de rublos para 1956.—Efe.

América en la cumbre de su prosperidad

Los americanos no saben como gastar sus dólares y todos desean hacerlo hasta el límite de sus disponibilidades y hasta algo más

(Servicio C. A. M., de la actualidad norteamericana, especial para nuestro periódico).—Con la llegada de la Navidad, se ha apoderado del pueblo americano un verdadero frenesí: no sabe como dar abasto a la cantidad de dólares que dispone. Semejante hecho ha proporcionado a la revista mundial "Newsweek" la siguiente reflexión: "En la Nueva América se está manifestando una verdadera revolución sobre la forma de gastar los dólares".

Los hechos, tanto individuales como colectivos, son muchísimos. Harry Karl, fabricante de calzados en los Angeles, ha hecho recubrir de oro su coche, y algunas partes, como los faros, por ejemplo, son de oro macizo en su montura. Ha equipado igualmente su coche con un aparato de televisión, con un electrófono, que en plena marcha le permite utilizar los discos de música con absoluta precisión, colocando además un magnetofón, más un bar y un motor especial de 350 caballos. Total invertidos en esas reformas, unos dos millones y medio de pesetas.

En Chicago, en una sola jornada, pasan del millón los compradores de hecho en los comercios de la ciudad. En la frontera mejicana se ven desbordados los aduaneros por la cantidad de norteamericanos que diariamente pasan la frontera para adquirir los productos libres, los perfumes, por ejemplo.

EL AUTOMOVIL...

En ningún otro artículo gasta tanto dinero el americano como en su automóvil: ni el constructor ni el consumidor se inquietan jamás por los precios en este campo. Cuando Ford dió salida a la "Continental Mark II" inmediatamente recibió de la región de la Pampa de Texas, de una pequeña aldea, trece peticiones y hubo que situar esa población, con gran trabajo, sobre el inmenso mapa americano.

Solamente en 1955 se han construido un millón cuatrocientas mil casas, en total, unos 1.700.000 millones de pesetas.

Las compras alcanzan toda clase de artículos, aun los más inconcebiblemente superfluos: setenta millones se han invertido en la compra de aparatos de televisión para la recepción de emisiones escolares.

Más datos: cualquier matrimonio, por modesto que sea, dispone de las veinte mil pesetas para viajes en su luna de miel.

La venta de diamantes ha pasado de los siete mil millones y los que encuentran que el diamante está ya pasado de moda, se han visto ofrecer "joyas de estrellas" con fragmentos de meteoros, esa materia venida del más allá del espacio y del tiempo.

CUATRO MILLONES DE GUITARRISTAS

No hay americano acomodado que no tenga alguna profesión de distracción. Solos guitarristas pasan de los cuatro millones, y si eso sucede con este instrumento no es necesario asombrarse que los pianistas alcanzan a los diecinueve millones, y que los amantes del disco hayan invertido en sus colecciones sesenta y cinco mil millones de pesetas, y así pudiéramos seguir sin parar en largo rato.

Sin embargo, los demócratas, en la campaña electoral condenarán a los republicanos porque en los Estados Unidos hay unos nueve millones de familias que viven mal, porque sus recursos no llegan a las cien mil pesetas al año.

UBALDO DE LEON

TODA EUROPA CELEBRA LA NAVIDAD CON CIELO AZUL Y SOL BRILLANTE

Estudiantes, trabajadores, cristianodemócratas y socialistas, contra el nuevo Gobierno militar del Perú

Lima, 26 (4 t.).—Las noticias que se reciben de Cuzco, Puna y Luliaca—donde habían solidarizado con Arequipa—dicen que renace la calma. Sin embargo, el Frente Unido de estudiantes y trabajadores ha pedido al Gobierno Odría otras medidas, tales como un nuevo estatuto electoral y una amnistía general de condenados políticos «de forma que asegure la completa vigencia de la Constitución y de una verdadera vida democrática».

El movimiento cristianodemócrata y el social progresivo, en una declaración conjunta, afirman que el arreglo de los acontecimientos de Arequipa «no es satisfactorio».

Junto con el partido socialista, que ha publicado una declaración separada, dicen que se oponen al Gabinete militar, «porque asigna a oficiales de los dos servicios armados tareas políticas que les son ajenas», y expresan el temor de que los servicios armados pudieran adoptar una política intimidatoria contra ciertos grupos políticos.—Efe.

GIRON en Málaga

Málaga, 26.—Por vía aérea llegó el ministro de Trabajo, señor Girón. En el aeródromo le esperaban su esposa, autoridades y jerarquías.—Cifra.

MUERE repentinamente el Vicario general de Sevilla

Sevilla, 26.—Ha fallecido repentinamente el vicario general del Arzobispado y canónigo de esta santa iglesia catedral, doctor don Francisco de Paula Carrión Mejías. Esta mañana, cuando una de sus hermanas fué a despertarle poco antes de la hora fijada para oficiar su misa, le encontró ya cadáver.

El doctor Carrión Mejías padecía un infarto de miocardio. Rápidamente fué comunicada la triste noticia al prelado y el Cabildo metropolitano.

El doctor Bueno Monreal hizo acto de presencia inmediatamente en la masa mortuoria y rezó un responso, e igualmente se personó en el domicilio del extinto el alcalde, amigo personal del doctor Carrión Mejías, y también rezó unas plegarias por el eterno descanso de su alma.

Telefónicamente ha sido avisado el doctor don José María Piñero Carrión, sobrino del finado, con residencia en Roma, donde desempeña el cargo de vicerrector del Colegio Español.—Cifra.

Más víctimas del terrorismo EN ARGELIA

Argel, 26 (4 t.).—Unos terroristas han asesinado a Antoine Gerhardt, a su esposa y a su hijo, de 12 años de edad. El crimen fué cometido cerca de Charenne, a 45 kilómetros al sur de Setif. Otros dos hijos del matrimonio resultaron heridos. Uno de ellos, de ocho años de edad, fué quien denunció el suceso con sus gritos.

Los rebeldes antifranceses han derribado doscientos postes telegráficos en la región de Kabylie.

Un policía francés ha sido asesinado en Beni Mekla y un musulmán francófilo en Camps du Marechal.—Efe.

Curso de documentación española para hispanoamericanos

Madrid, 26.—La Escuela Oficial de Periodismo, en colaboración con el Instituto de Cultura Hispánica, ha organizado un curso de documentación española para periodistas hispanoamericanos que se desarrollará desde el día 15 de Enero al 15 de Junio.

Las clases versarán sobre la economía, la cultura, la historia y la política, y tendrán lugar por las mañanas en el aula del Círculo «Jaime Balmes», siendo completados por varios ciclos de visitas y excursiones.

ERNEST BORGNINE y JENNIFER JONES los actores más sobresalientes de 1955

Según un grupo de críticos de cine

Nueva York, 26.—Ernest Borgnine y Jennifer Jones han sido nombrados el actor y la actriz más sobresalientes de 1955 por un grupo de críticos de cine. Borgnine, que hace el principal papel en la película «Mary», ha sido nombrado el mejor actor del año en la votación anual de «Cine», y Jennifer Jones ha ganado el suyo por su actuación en la película «El amor es una cosa espléndida».—Efe.

Pero se pronostica que el tiempo empeorará muy pronto

La nieve se ha derretido en Noruega, Suecia e Italia

Londres, 26.—Con cielo azul y sol brillante se ha celebrado en casi toda Europa el día de Navidad, pero los meteorólogos pronostican que el tiempo empeorará muy pronto. La temperatura subió constantemente en el continente, quedando derretida la nieve en Noruega, Suecia y el norte de Italia, y permitiendo el acceso a ciudades aisladas que habían estado incomunicadas durante una semana.—Efe.

Los mercados ganaderos de Talavera han tenido este año una importancia inigualada

Han concurrido 242.679 cabezas y su valor se calcula en unos doscientos millones

Talavera de la Reina, 26.—Han finalizado los mercados ganaderos quincenales del año. La concurrencia total de 242.679 cabezas es cifra récord de los celebrados después de la guerra de Liberación.

La máxima concurrencia la ha dado, como de costumbre, el ganado lanar, con 159.300 reses, con aumento de 10.000 sobre el año 1954. También hubo aumento en el ganado de cerda, de cuya especie se presentaron 36.699 cabezas, con 7.000 de aumento. En cambio en el vacuno y mular se registró disminución de concurrencia. De la primera especie entraron 17.900 (2.000 menos que en 1954), y de la segunda, 28.780 (tres mil menos que el año anterior).

En unos doscientos millones de pesetas puede calcularse el valor de todo el ganado que ha pasado por el «teso» talaverano durante el año 1955, en el que se celebraron 23 mercados y dos ferias.—Cifra.

La lagartija de dos rabos, la lotería, ilusiones y... todo para nada

Villanueva del Arzobispo (Jaén), 26.—En el cercano pueblo de Orcera ha ocurrido un pintoresco suceso que prueba la superstición y la pasión de las gentes, cuando de la lotería de Navidad se trata. Un carbonero encontró una lagartija de dos rabos y, según tradición, este hallazgo predice sucesos importantes.

Siguiendo los consejos de los viejos del lugar, la encerró en una cajita de cartón que contenía harina. En ella, el animalito dibujó con sus dos rabos unos números, que se interpretaron como el 40.666. Terminado el último guarnido la lagartija murió instantáneamente, lo que dió lugar a dar más fuerza a la leyenda.

Los vecinos de Orcera lograron encontrar el número, consiguiendo varios décimos por un importe de trece mil pesetas.

El suceso corrió por la comarca y se produjo una invasión de gente a Orcera en busca de la fortuna. Las participaciones se llegaron a pagar con el cien por cien de prima. Se dió el caso de un humilde vendedor de guisano (especie de seta muy apreciada en toda la sierra de Segura),

El San Lorenzo de Almagro ha vencido esta mañana al Español por 3-1

En el primer partido de su nueva jira por Europa

Los españoles jugaron por bajo de sus posibilidades y los argentinos realizaron un juego magnífico

Barcelona, 26. El San Lorenzo de Almagro ha resuelto favorablemente su partido de presentación en la nueva jira emprendida por Europa, al batir esta mañana al Español por 3-1, demostrando su superioridad de juego. Arbitró bien el catalán Arnal, y los equipos se alinearon así: San Lorenzo.—Galeli, Martina - Pizarro - Benegas, Resquin - Saba, Jofre - Coll - Benavides - Sanfelippo - López. Español.—Domingo, Argilés - Cata - Faura, Parra - Casamitjana, Arcas - Moreno - Paseiro - Ruiz - Davi.

Lleno completo en general y buena entrada en tribunas. Después del cambio de banderines se interpretan los himnos nacionales argentino y español.

Da comienzo el encuentro con dominio españolista y un rápido contraataque argentino que obliga a Domingo a detener un peligroso tiro de Coll. En una gran jugada, Arcas entrega el balón a Moreno, que tira, y detiene Galeli. Poco a poco el San Lorenzo impone la eficacia de su juego preciso y medido, y a los 25 minutos un centro de Jofre lo remata de cerca Sanfelippo y consigue el primer gol. Hay después un magnífico avance individual de Ruiz, y a la salida de Galeli tira fuera. El Español intenta en impetuoso arranque empatar, y lo consigue a los 39 minutos en pase de Ruiz que aprovecha Moreno para rematar raso a la red.

En la segunda parte, Berni sustituye a Jofre en las filas argentinas. El juego sigue con idénticas características de superioridad argentina, y a los diez minutos, Berni, en veloz avance, consigue el segundo gol. A los 14 minutos, a pesar de Benavides, Sanfelippo burla a Parra y, ante la salida de Domingo, remata raso y marca el tercero. A los 15 minutos Jofre sustituye a López y Bartoli a Parra. Hasta el final del encuentro el juego es de dominio argentino, aunque el Español efectúa algunas incursiones que no dan resultado por ineficacia en el tiro.

JUICIO DEL PARTIDO

El Español ha actuado por debajo de sus últimos partidos y ha sido presa fácil del magnífico juego de los argentinos que, sin igualar su exhibición de 1947, han realizado un buen encuentro, con pases medidos siempre al compañero desmarcado y llevando el balón hasta la misma puerta, pero intentando también ahora el disparo desde lejos. En sus filas es difícil destacar a alguien, pues todos actuaron al mismo nivel. Sin embargo, la atención se cifró en Benavides, y éste, sin marcar ningún gol,

Se les quema la casa a los bomberos DE CARDIFF

Cardiff (Gales), 26.—Equipados con caretas contra gases, los bomberos han luchado la pasada noche para apagar un incendio que se había producido en su propio cuartelillo.

Mientras que los bomberos de Cardiff tuvieron mucho trabajo, dos automóviles de otros dos departamentos de bomberos acudieron a ofrecer sus servicios.

El incendio comenzó en una habitación sobre un departamento ocupado por unos cuarenta bomberos y familias, sobre el cuartelillo de Cardiff. Los bomberos evacuaron a las familias y se pusieron las caretas para apagar el fuego.—Efe.

Nuevos terremotos en ORLEANSVILLE

Argel, 26 (4 t.).—En la región de Orleansville, donde los terremotos produjeron la muerte de 1.640 personas en Septiembre de 1954, se ha visto conmovida hoy por una serie de ligeros temblores de tierra, pero no se informa de daños. En la aldea de Francisgarnier un temblor duró doce segundos.—Efe.

Continuarán las lluvias débiles

Madrid, 26.—Durante la noche pasada ha llovido débilmente en algunos puntos de Galicia. Al amanecer había numerosos bancos de niebla en el interior, que tienden a desaparecer durante la mañana.

Predice el Observatorio Meteorológico que seguirá el tiempo con las mismas características en las próximas 24 horas.

Almería registró la máxima temperatura, con 25 grados, y la mínima se dió en Burgos, Palencia, Soria y Valladolid, con un grado bajo cero.—Cifra.

Muere electrocutado al agarrar un portátil

Castellón de la Plana, 26.—Informan de Benicarló que cuando trabajaba en una fábrica de tejidos de lana el peón albañil Bautista Climent Granada, de 45 años, natural de Vinaró, al querer servirse de un portátil eléctrico sufrió una fuerte sacudida que le arrojó al suelo, donde quedó cogido al portátil.

Su compañero de trabajo, Juan Canalde, consiguió, tirando fuertemente, arrancarle el portátil, y prontamente acudió en auxilio de Bautista, a quien le practicó la respiración artificial, pero inútilmente, pues ya había fallecido.—Cifra.

«TU DESPREOCUPACION DE HOY PUEDE SER TU PREOCUPACION DE MAÑANA» (Asociación Española contra el Cáncer)

CRÓNICA DE LA CIUDAD

Todavía quedan bailoteando en nuestros oídos, algunas notas de los alegres villancicos que en la noche del sábado inundaron las naves de los templos segovianos en una alabanza abierta y sincera al Niño-Dios que sonreía desde su cuna, recostado en las humildes pajas.

Y como aún ese efecto maravilloso de lo que significa la Nochebuena no se ha borrado de nosotros, y creemos que tampoco de nuestros lectores, reanudamos hoy nuestro trabajo con una redoblada energía y con nuestros mejores propósitos, todos cuantos deben caer en los hombres de buena voluntad.

Pero, por si acaso, antes de seguir más adelante y derivar, quizá, por otros derroteros, queremos dejar aquí constancia de la tradicional felicitación a nuestros queridos lectores, pues aunque haya pasado el día típico de las mil y una exclamaciones que al cabo de él realizamos con ese cordial "¡Felices Pascuas!", todavía hoy queda una reminiscencia del día de Navidad... que por algo lo consideramos festivo a partir del mediodía.

Y al significado, altamente conmovedor para los cristianos, que encierran estas fechas, se une la participación del Tiempo --asi, con mayúscula, porque este señor es también caballero y sabe hacer las cosas como es debido--del que ya decíamos el sábado se portaba a las mil maravillas, cosa que ayer llegó a mostrarnos en toda su plenitud con el brillante sol que nos deleitó durante todo el día, y que hoy sigue como una continuación de la fiesta de ayer.

Todo ello, por lo tanto--la alegría natural, el buen humor y la buena voluntad de las gentes, el sol, la temperatura--, contribuyen a crear en todos un grado excepcional de optimismo, preciso para ya desde ahora proponernos ser un poquito mejores, y corregir nuestros defectos--que son muchos, aunque a veces nos parezca que no los tenemos--para, cuando llegue otra Navidad, poder presentarnos ante el Divino Niño con la conciencia bien limpia, si es que en esta ocasión no hemos acudido a él con total sinceridad.

Y nada más por hoy (como se suele decir al final de las cartas). Porque ¡caramba! también tenemos derecho a un poquito de fiesta nosotros. Por eso hacemos la Crónica unas líneas más cortas que de costumbre, y con ello nos damos por satisfechos. Que con bien poco nos conformamos ¿eh?



Información Local

La Nochebuena se celebró en medio de gran fervor en nuestra capital

Un elevado número de segovianos acudieron a la misa del gallo

Aunque ya en años anteriores lo hemos venido observando, creemos que ha sido en el actual cuando más fielmente se ha interpretado el significado hondamente familiar que posee la Nochebuena.

Sobre la capital tremolaba un hábito de alegría y buen humor, pero avalado por el hecho de practicarse,

Suscripción pro campaña de Navidad de los pobres

Donativos recibidos en el Gobierno Civil:

Suma anterior, 123.123,70 pesetas.
 Don Venancio de Miguel Muñoz, 25 pesetas; Ayuntamiento de Martín Miguel, 50; Ayuntamiento de Pedraza, 200; doña Vicenta Gómez Sanz, 25; don Casiano Gozalo, 15; Ayuntamiento de Adrada de Pirón, 25; doña Angelita Redondo, 10; don Félix Gil Rubio, 15; personal de la Delegación Provincial Sindical, 1.800; don Casimiro Muñoz, 25; doña Clara Santos, 10; Radio Segovia, 25; directora y Claustro de profesoras, y alumnas de la Escuela de Magisterio «Nuestra Señora de la Fuencisla», 325; Comunicad de Cuéllar, 6.000; Ayuntamiento de Frumales, 100; Ayuntamiento de Moraleja de Cuéllar, 25; Ayuntamiento de Perosiello, 25; Ayuntamiento de Sanchoñuño, 50; Ayuntamiento de Castilnovo, 50; Ayuntamiento de Cozuelos de Fuentidueña, 50; un sacerdote, 25; don Juan de Alvaro González, 25; don Francisco Sierra Galindo, 25; don Martín Sierra Galindo, 25; don Justo Herrero Manso, 50; personal de la Delegación de Hacienda, 843; doña Angel Martín Vega, 10; una persona caritativa, 50; doña Felisa Sebastián del Barrio 15; don Justo Moreno Sanz, 25; personal de la Audiencia Provincial, 500; Armería «El Acueducto», 25; don Pablo Velázquez, 25; Santa Lucía S. A., 25; don Félix Gutiérrez, 25; don Albino Martín, 50; don Moisés López Gómez, 500; Colegio de Aparejadores, 100; don Alpidio Roger y don Eutimio Martín, 100; don Eusebio Martín Polo, 25; don Nemesio Yuste, 10; don José Hernández Hermanos S. L., 250; González y Hernández S. A., 250; registrador de la Propiedad de Segovia, 150; Ayuntamiento de San Martín y Mudrián, 200; don Eduardo Lucio Cervero, 25; don Vicente Martín Alvaro, 15; don Felipe Barroso Barroso, 50.
 Suma y sigue, 135.576,70 pesetas.

en términos generales, bajo techado, en los domicilios particulares.

Verdaderamente que hubo animación, alegría y entusiasmo, que en algunos casos se prolongó hasta avanzadas horas de la madrugada, pero no por las calles, por las que únicamente transitaron las personas que acudieron a la misa del gallo, en enorme número por cierto, pero que se retiraron posteriormente a sus hogares a raíz de la terminación del santo sacrificio. Sólo algún grupo de alegres muchachos se mantuvo callejeando y lanzando al viento suave de la noche algunas cancioncillas, entre las que recordamos haber oído determinados villancicos, más propios, desde luego, para cantar en esta noche, que no otras cosillas que nada tienen que ver con el acontecimiento que se conmemoraba.

Pero si este orden magnífico que reinó en la noche del sábado y esta acertadísima interpretación, familiar que se dió a la festividad, nos parecen muy adecuados y acertados, no es menos cierto que nos llena de entusiasmo el ejemplo de fervor que dieron los segovianos al llenar totalmente todas las iglesias--que eran muchas--en las que se ofició solemnemente la misa del gallo.

Minutos antes de las doce se vieron concurrir las calles, cuando el alegre volteo de las campanas anunciaba la proximidad de la medianoche y el momento de romper el silencio de las iglesias el primer alegre villancico. Fueron numerosísimos los fieles que se acercaron a la sagrada mesa en noche tan señalada, e indescriptible el momento de la adoración en todos los templos, pues las largas filas que se formaron para postrarse a las plantas del Divino Niño llegaron a parecer en algunos templos interminables.

Las panderetas, las zambombas y las castañuelas retumbaron bajo las bóvedas de las iglesias segovianas, y las letras salpicadas de emoción y ternura hacia el recién nacido, brotaron de las gargantas envueltas en la alegría que momento tan señalado im-

primió en los corazones de todos los fieles.

Segovia, pues, ha dado una vez más muestra de su catolicismo acendrado, de su fervor religioso y de su recta interpretación de la lección tan honda y sencilla que lleva consigo el Nacimiento de Nuestro Señor Jesucristo en el humilde portal de Belén.

ABONO DE HABERES A LOS CABALLEROS MUTILADOS

Comisión Inspectora de Mutilados de Guerra. Pagaduría.--Se hace saber a los caballeros mutilados que, a partir de la fecha de hoy, se abonarán los haberes correspondientes al mes actual.

Las cantidades no retiradas de la referida Subpagaduría antes del día 30 del corriente, serán reintegradas al Tesoro.

DE SOCIEDAD

Petición de mano

Por los señores marqueses de Miranda de Ebro, y para su hijo don Antonio Ceballos-Escalera y Contreras, ha sido pedida a los señores de Gila (don Alfonso) la mano de su hija María Elena.

Sucesión de título

Don Miguel de la Torre Cifuentes ha solicitado la sucesión en el título de conde de Torrepedano, vacante por fallecimiento de su abuelo, don Miguel de la Torre Cambreling.

REGISTRO CIVIL

Tres nacimientos, una defunción y dos matrimonios

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Jesús y José María Román Valle, hijos de Benito y de Juliana, y María Jesús Miguel Centeno hija de Cayo y de Cecilia.

Defunciones: Carmen Trujillo Rojas, de 14 años.

Matrimonios: Ignacio Gil Virseda, con Candela de la Cruz Díaz, y Faustino Sanz Vacas, con María de la Concepción García Monjín.

El tradicional baile de la Sociedad Deportiva Excursionista se celebrará el día 28

También ha sentido carácter tradicional en nuestra ciudad el baile de Navidad que todos los años viene celebrando la Sociedad Deportiva Excursionista, entidad juvenil y alegre que está laborando incansablemente por la práctica del deporte sano de la nieve y el alpinismo, principalmente.

Se celebrará el baile el próximo día 28--como en ocasiones anteriores--en la sala de fiestas Las Sirenas, a las siete y media de la tarde, y transcurrirá en medio de la natural alegría y buen humor de que estos jóvenes saben hacer gala, hasta el punto de haber llegado a conseguir que se espere con impaciencia esta fiesta que transcurrirá en medio de concursos de todas clases y para todos los gustos, intervenciones humorísticas, abundancia de confetti y, sobre todo y ante todo, de un sano y ejemplar compañerismo, como corresponde a los jóvenes deportistas que integran la Sociedad.

Las invitaciones para asistir a la fiesta podrán solicitarse en el domicilio social de la S. D. E. (Juan Bravo, 58, 3.º, derecha), de ocho a diez de la noche.

SONRIA, POR FAVOR

ORDENANCISTA
 --Desde este momento queda usted a mi servicio--le dijo la señora a la flamante doméstica. No olvide que tendrá que obedecer mis órdenes sin protestar jamás.
 --Lo siento, pero renuncio, señora--replicó la chica--. Lo que usted necesita no es una doncella, sino un marido, y ya lo tiene.

PERFUMERIA VELASCO
 Sólo cosas buenas
 Ultramar

Ya está en Segovia
KASIN
 El mago de las limpiezas caseras

Una participación del «gordo» EN SEGOVIA

Después de prescindir de la última cifra de la derecha correspondiente al primer premio del sorteo de la Lotería Nacional, resulta favorecida, de acuerdo con las bases establecidas por JARA, la cartilla número 5.058, a cuyo poseedor le ha correspondido el premio de las 50.000, 25.000 ó 10.000 pesetas, según el importe de las compras que haya realizado con la referida cartilla, y canjeado sus boletos de compras en las oficinas de JARA antes de este sorteo.

Sistema de Compras JARA ha podido comprobar que el día 10 del presente mes fué canjeado un boleto de compra correspondiente a esta cartilla, cuyo cupón fué extendido por el establecimiento acogido a este sistema, CASA GIVAJA.

Se desconoce hasta este momento quién puede ser la persona agraciada con el correspondiente premio, por lo que Sistema de Compras JARA ruega

al poseedor de la misma, se presente a la mayor brevedad en sus oficinas, Melitón Martín, número 8, para concertar la entrega de dicho premio.

Recuerden que el próximo día 5 de Enero, lo mismo que todos los meses en esta fecha, se realizará igualmente, en combinación con la Lotería Nacional, el sorteo «TODAS SUS COMPRAS GRATIS», consistente en devolver al poseedor de la cartilla que resulte premiada, el importe de todas las que haya efectuado con su cartilla, desde el mes de Julio pasado.

Sistema de Compras JARA, anunciará en breve la fecha y cuantía de un importante premio extraordinario, para cuyo sorteo le servirán todos los valores que tenga canjeados, no importando la fecha en que hayan sido efectuadas las compras. Ténganlo bien presente, puesto que si en este sorteo usted no ha tenido suerte, puede tenerla en el próximo.--R.

ANUNCIOS POR PALABRAS DIEZ PALABRAS, 500 PTS. Cada palabra más, 0,40

PERDIDAS
 PIEL de caballo, curtida, carretera de Arévalo, entre Segovia y Marazuela. Se ruega a la persona la haya encontrado, lo comunique Isidoro González (guarnicionero), Sangarcía.

TRABAJO
 COMPANIA importante de Seguros precisa agentes. Buenas comisiones. Informes: San Francisco, 21, 1.ª derecha.

ALQUILERES
 PISO, sitio céntrico. Razón, Buitrago, 11. Horas, cinco en adelante; y local para industria.

VENTAS
 ATENCION: Higos cuello dama, granillo, nueces, castañas enterradas, aceitunas negras, barranqueñas, manzanas, peras y frutas en general. José Hernández y Hermanos S. L. Teléfono 1284. Segovia.

CARRO buyes superior, vende, Timoteo Llorente, Pinilla Ambroz.

SE VENDE Citroën B-14, adaptado a camioneta y furgón toda prueba. Aparatado núm. 6, Cantalejo (Segovia).

CARRO yugo, para mulas, medio uso, vende Juan de Frutos, Juarros de Voltoya.

VENDO viga lagar de olmo y accesorios. Feliciano Fernanz, Fuentespelayo.

CARRO de varas pequeño, con ruedas de goma, vende, Pedro López, en Coca.

VENDESE bicicleta, poco usada, equipada. Publicidad Luz.

COMPRAS
 LIBROS, revistas, periódicos, bibliotecas, papel y archivos de todas clases. Infanta Isabel, 9. San Francisco, 42. Teléfono 1456.

GANADOS
 VENDO yunta machos romos, dos dedos, seis años, o cambio mayor tamaño. Valeriano Herrero, Escalona.

VACA abocada al segundo, vende, Francisco Rodríguez, Nava de la Asunción.

CERDOS York, vende 14. Julián Arribas, Valseca.

VENDO dos vacas suizas del segundo, recién paridas, buen tamaño, bastante producción. Francisco García, Basardilla.

VENDO o cambio mula y macho, 4 y 7 años, dos dedos, por ganado vacuno. Tratar, Arcadio, Monterrubio.

VENDO dos suizas del segundo, cumplidas, T. Romero, Hontalbilla.

VACA suiza, primeriza, recién parida, vende Doroteo Morales, Valverde.

VENDO cerdas con crías; cerdas destete y cerda cochastra. José Zorrilla, 187.

VACA suiza, recién parida segundo, vende Félix Sanz, Trescasas.

VENDO dos novillas suizas, una recién parida, otra abocada, vaca abocada del segundo. Ramiro Moreno, Sangarcía.

VACA suiza, recién parida del segundo, vende Dimas Carrera, Abades.

SEGOVIA RELIGIOSA

En San Miguel

Cultos mensuales a la Virgen Milagrosa. Se celebrarán mañana, día 27, con misa de comunión general a las nueve. Por la tarde, a las siete, se expondrá a S. D. M., con estación mayor, santo rosario, ejercicio propio y octavario al Niño Jesús, terminando con la reserva, salve popular y villancicos al Niño Jesús.

Retiro para señoritas

Mañana, a las once y media, en las Madres Reparadoras, tendrá lugar un día de retiro para señoritas, dirigido por el R. P. José Luis Díez, S. J.

Gaseosas de "La Granja"

la que guarda en sus botellas el secreto de la perfecta digestión, comunica a sus clientes el resultado de su gran sorteo de regalos en combinación con las cuatro últimas cifras de la Lotería de Navidad

PREMIOS

- Núm. 580, un reloj Certina, de Relojería Atalaya.
- Núm. 6.590, reloj Magago o Landi, de Relojería Atalaya.
- Núm. 4.090, par de zapatos de Zapatería Los Chicos.
- Núm. 7.995, juego cristal tallado, de Casa Cayón.
- Núm. 3.726, bolso de señora, de Mirta.
- Núm. 7.553, par de zapatos de Calzados El Sol.
- Núm. 667, lechera de plástico, de «Todo para la Casa».
- Núm. 5.658, calcetines nylon, de «La Fama».
- Núm. 4.478, medias nylon, de Quintanilla.
- Núm. 2.533, medias nylon, de La Esfera.
- Núm. 8.676, medias nylon, de Sederías Madrid.

Estos regalos pueden recogerse en Gobernador Fernández Jiménez, número 5, depósito distribuidor de GASEOSAS DE LA GRANJA

Mañana anunciaremos el próximo concurso.

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES

Martes: A las 7,30 y 11
 CINEMASCOPE

La deliciosa comedia musical de original argumento

Siete novias para siete hermanos

Por Jane Powell y Howard Kee. Técnico color
 ¡Cada proyección un éxito! Autorizada para mayores.
 De complemento un delicioso dibujo de Tom y Jerry

La boquilla que filtra el humo

La boquilla FLOWER permite fumar sin peligro.

Su filtro de doble efecto purifica todo el humo.

Form. K-226 Form. U-712

FLOWER
 ANTITOKIO

Todo Segovia comenta, admira y se emociona con la película más divertida de la temporada:

Historias de la Radio

Tolerada, Blanca (1)
 Martes, 7,30 y 11 noche

Cine Las Sirenas

Miércoles. Acontecimiento de estreno: ULISES
 Técnico color Tolerada
 Por Silvana Mangano y Kirk Douglas
 Ultramar

He aquí el

BÉNÉDICTINE
 UN REGALO DE BUEN GUSTO

AGRO maquinaria agrícola Material de ganadería Corpus, 8 Tlf. 2353	ATALAYA Optica Relojería Su MASAGO entre las marcas de fama universal Fdez. Ladreda, 6 Teléfono 2214	Casa CABRERO 55 años al servicio del público segoviano Juan Bravo, 54 Teléfono 2076
Casa SOLERA Alfa Marconi Lambretta Corpus, 7 Teléfono 1466	LA ARAGONESA SASTRERIA PAÑERIA CONFECCIONES Cervantes, 16 Juan Bravo, 17	GASEOSA LA FUENCISLA Netamente segoviana San Vicente Ferrer, 3 Teléfono 1904

LUZ

Información Local

Se pide la Cruz de Alfonso X el Sabio para la maestra jubilada doña Lucía Calle de Casado

En este sentido se dirige al ministro de Educación el Ayuntamiento de Santiuste de San Juan Bautista

En cumplimiento de los acuerdos de la Junta Municipal de Enseñanza Primaria y del Ayuntamiento de la villa de Santiuste de San Juan Bautista, recogiendo el sentir unánime de la villa, don Mariano Herrero, ha dirigido al ministro de Educación Nacional una documentada instancia solicitando se conceda la Cruz de Alfonso X el Sabio a la maestra nacional jubilada doña Lucía Calle de Casado, durante más de doce años retribuido con gran acierto una de las Escuelas de esta villa.

En la relación de méritos a que se hace referencia en la instancia, destaca su actividad profesional, que comenzó a la edad de 18 años, después de haber cursado la carrera, con gran brillantez, en las Normales de Segovia y Madrid. Durante sus cuarenta y cinco años de ejercicio de la Enseñanza, en el que puso de relieve su indubitable vocación profesional, su labor ha sido objeto de elogiosos informes y votos de gracias por parte de las Juntas Locales y en virtud de las visitas de Inspección, siendo unánimemente considerada como modelo y honra del

Magisterio español. Tuvo destacadas intervenciones en Asambleas, Congresos y Centros de Formación Profesional, habiendo publicado numerosos trabajos didácticos en los periódicos profesionales, como «El Magisterio Español», «La Escuela Moderna», «La Verdad», «El Ideal del Magisterio», «Escuela Española» y otros, todos ellos impregnados de un profundo sentido católico, español y patriótico.

Alude también el escrito del señor alcalde de Santiuste de San Juan Bautista, a la actividad, como escritora, de doña Lucía Calle de Casado, señalando que su vocación literaria se puso de manifiesto desde los 17 años, publicando sus primeros trabajos en «El Diario de Avisos» y en EL ADELANTADO DE SEGOVIA, no cesando, desde entonces, su asidua colaboración en la Prensa local, y en otros, como «La Nación» y «La Epoca», de Madrid; «El Norte de Castilla», de Valladolid; «Diario de Avila», «El Castellano», de Toledo, y en otros diarios, así como en numerosas revistas católicas. Ha dado también innumerables conferencias sobre temas profesionales y literarios, destacando entre ellas las de títulos tan interesantes como «Misión de la mujer en el Hogar», «Segovia y sus mujeres» y «La Escuela y su obra», que fueron unánimemente elogiadas.

Ha publicado numerosos libros de cuentos, crónicas, novelas, habiendo sido premiados muchos de estos trabajos. Destacan títulos tan sugestivos como «Siempre vivas», «La madre», cuento infantil premiado; «Retablo espiritual», crónicas de un fondo contenido, «Toda corazón», «La Isla del Rey Rubí», recientemente galardonada, y otros muchos, teniendo varios en preparación.

Se elogia también en la instancia el perfil humano y espiritual, como maestra y como madre, de doña Lucía Calle de Casado y termina el documento solicitando para ella, en virtud de los méritos expuestos, que por el Ministerio de Educación Nacional se le conceda la Cruz de Alfonso X el Sabio, como premio y distinción bien ganada a su meritisima labor

como maestra, escritora y madre ejemplar, siendo a la par ésta la forma de que la sirva de lenitivo en los últimos años de su vida, en su constante y acervo dolor por los seres perdidos.

N. DE LA R.—Nos parece justo y muy emotivo el acuerdo tomado por el Ayuntamiento y la Junta Local de Enseñanza Primaria de Santiuste de San Juan Bautista, de solicitar para doña Lucía Calle de Casado, maestra ejemplar y notable escritora, la Cruz de Alfonso X el Sabio como premio a una labor de muchos años entregada, con plenitud de vocación, a la gran tarea de la Enseñanza y a la publicación de crónicas y libros en los que trataba, con gran inspiración, los más bellos temas literarios.

EL ADELANTADO DE SEGOVIA que recogió los primeros trabajos de tan brillante escritora, iniciándose así una colaboración, para nosotros selectísima, al pasar de los años, y que actualmente se mantiene, se suma favorablemente a tan noble iniciativa del Ayuntamiento de San Juan Bautista y espera confiadamente que la superioridad la conceda una distinción por tantos conceptos merecida.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Historias de la Radio» (1).
«Siete novias para siete hermanos» (3).
«Ulises» (3).

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 686,3 m/m.
Dirección y fuerza viento: Calma.
Temperatura máxima: 5,3°.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 686,6 m/m.
Dirección y fuerza viento: Calma.
Temperatura mínima: 0°.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Cronista Lecea, 6, teléfono 1642.
Cervantes, 27. Tel. 1465.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 24.—Premiado con 125 pesetas, número 549. Premiado con 12,50 ptas., los terminados en 49.

“Esperanza” S. A.

San Ildefonso

Anuncio. Dividendo activo

Se pone en conocimiento de los señores accionistas de esta Sociedad que, a partir del día de hoy, se hará efectivo en el Banco Hispano Americano, de Madrid, y en sus sucursales de Barcelona y Segovia, así como en el Banco Español de Crédito, de Segovia y en el domicilio social de la Sociedad, en San Ildefonso, el cupón número 23 de las acciones de esta Sociedad, a razón de 16 pesetas cupón para las acciones números 1 al 28.125, y de ocho pesetas cupón para los números 28.126 al 33.750. ó sean el 8 y 4 por 100, respectivamente, libre de impuestos.

San Ildefonso, 24 de Diciembre de 1955.

REGALO DE REYES

Como de costumbre, a partir del 2 al 10 de Enero, en todas las marcas y modelos de relojes se descuenta el 10 por 100. Elegantes modelos de señoras y caballero.

Oris, de acero, caballero, desde 350 pesetas.

Oris, señora, chapados, preciosos modelos, desde 450 pesetas.

REVUE, como el mejor, Longines, Cima, Titán, y otras marcas; todos estos con los mismos descuentos.

Dos años de garantía, Facilidades

CECILIO MARTIN
Turégano
(Con sólo un aviso por carta, se sirve a domicilio)

INCUBACIONES TAFER

San Agustín, 18. Tel. 2433
SEGOVIA

Inaugurada campaña incubación, nuestra experiencia de muchos años de práctica y el empleo de las más modernas incubadoras, nos permiten ofrecer a clientes y público en general las mayores garantías.

Notas de la región

En vista de los hundimientos acaecidos, el Ayuntamiento de Valladolid ha declado en ruinas varios edificios. En Santander, el Grupo de Puertos construirá nuevos muelles

Dentro del año 1956 quedará totalmente electrificada la provincia de Soria

PALENCIA

El presupuesto municipal prevé el aumento de algunos ingresos, entre otros el del servicio de aguas y los puestos callejeros.

Este supone un ingreso municipal bastante saneado a juzgar por el número de puestos que pueden verse en las más céntricas calles.

Aunque los puestos callejeros son feos y estorban en la mayoría de los casos, constituyen no obstante una forma lícita de ganarse la vida para las gentes modestas que encuentran en estos humildes negocios un medio de subsistencia.

Sin embargo, algunos comerciantes establecidos no ven con buenos ojos los puestos porque estiman que, aunque no lo parezca, representan una competencia.

VALLADOLID

Por los contratistas de obras hermanos Lara, se ha procedido al derribo de la casa número 27 de la calle de San Martín, por haberse derrumbado parcialmente en la madrugada del día 13 del actual, noticia de la que ya tienen conocimiento nuestros lectores. La operación ofrecía peligros y dificultades, que fueron salvadas con la pericia y acertada dirección de los mencionados contratistas, que con sus obreros y valiéndose de maromas, derribaron todo el tejado y piso tercero del inmueble, con grave exposición para los mismos.

Al producirse el derrumbamiento y caer grandes bloques del muro con sus entramados de madera, cortaron los hilos telefónicos, los cuales quedaron seguidamente reparados por empleados de dicha Compañía.

Numeroso público presenció el derribo de la parte más peligrosa del inmueble, felicitando a contratistas y obreros por lo difícil y peligroso de la operación, la que se realizó sin que se produjeran víctimas personales.

—Se ha producido otro hundimiento en la pared medianera de la casa número 32 de la calle de Don Sancho. Tampoco en este accidente hubo víctimas personales.

—Otras dos casas, una de ellas en la plaza Mayor, amenaza ruina. En vista de los hundimientos que se han producido y las amenazas que se observan, el Ayuntamiento ha declarado en ruina varios edificios.

—El Ayuntamiento ha acordado no autorizar más puestos en la vía pública.

—El arzobispo ha convocado una reunión de autoridades y personalidades para designar la junta de honor y comisiones preparatorias que organizarán los actos conmemorativos del V Centenario de S. Pedro Regalado.

AVILA

Cerca de diez mil kilos de turrone y dulces consumirán estas fiestas los abulenses. La cifra mayor de lo vendido ha sido 25.000 kilos de naranjas.

—El cadáver aparecido en las proximidades de los jardines de San Antonio ha sido identificado. Se trata de Agustín Eguía Palacios, de 46 años, jornalero y natural de Vitoria, el cual padecía una grave enfermedad y a consecuencia de la cual dejó de existir.

SALAMANCA

El miércoles, 21, celebró la Delegación salmantina de esta Sociedad la anunciada apertura del nuevo curso, sexto de su actividad científica.

El acto tuvo lugar en una de las aulas del grupo escolar «Francisco de Vitoria» y fué presidido por el delegado e inspector jefe de Primera Enseñanza y otras personalidades.

La conferencia, que versó sobre el tema de la Encíclica «Divini Illius», estuvo a cargo de don Joaquín Alonso Hernández.

—Ha sido clausurada la exposición de fotografías de animales con un acto presidido por las autoridades. El presidente del Colegio Veterinario entregó los premios a los ganadores del Certamen.

SANTANDER

En un reportaje que publica el diario local «Alerta», el alcalde de San Vicente de la Barquera, señor Lomillar Iglesias, hace notar la necesidad de que en dicho pueblo se construya a la mayor brevedad un parador de turismo y 78 viviendas. Con la construcción de estas viviendas—manifiesta el señor Lomillar—se conjurará la tragedia de los pescadores y la promiscuidad en que viven los barqueños.

—El grupo de Puertos va a construir nuevos muelles y naves para acondicionar el pescado fresco.

—El pasado día 23 se ha celebrado el concurso del vestido de 14 duros, organizado por Radio Cantabria. Tuvo lugar por la noche en la sala de fiestas Coliseum.

Los modelos que se presentaron eran verdaderas creaciones, dentro de su módico precio.

SORIA

En el próximo año de 1956 quedará totalmente electrificada esta provincia. Hace quince años carecían de luz eléctrica más de trescientos pueblos. Merced a la labor de la Junta de Electrificaciones y a la política de resurgimiento soriano que inspira y patrocina el gobernador civil, señor López Pando, se ha llegado a conseguir que de seiscientos y pico Ayuntamientos y entidades menores—sin contar los caseríos o fincas aisladas de que consta la provincia—, solamente treinta carecen de fluido eléctrico.

La realización de este plan ha dado paso a la construcción de 1.150 obras diversas, donde se han empleado más de 550 millones de pesetas.



ESTE RELOJ SERA SUYO POR 150 Pts. al día

ROTVAL

ROTVAL-APART.678-MADRID

RUEGO ENVIEN GRATIS FOLLETO ILUSTRADO A: K K

NOMBRE _____
APELLIDO _____
CALLE _____ N° _____
POBLACION _____
PROVINCIA _____

VENTA DE POLLITAS DE UN DIA, SEXADAS, RAZA LEGHORN - MUY SELECCIONADAS.

Incubaciones desde enero a junio

EXPLOTACION AGRICOLA «VENTOSILLA», S. A.

ARANDA DE DUERO

REGALOS DE PASCUAS

Gramófonos, discos de baile, microsurco, de idiomas, agujas, Relojes, Longines, Cyma, Hispanya, etc. Pulseras para reloj, collares, gemelos, etc. Termómetros, máquinas fotográficas, linternas. Gafas de todas clases.

CASA MOZO
Isabel la Católica, 3. Tlf. 1260



SONORIDAD **MARCONI**

El receptor más famoso en el mundo entero y el de mayor prestigio
Delegación oficial y talleres de servicio:

CASA SOLERA
EL PALACIO DE LAS MAQUINAS

Regalamos boletos de «Comercios Reunidos». 60.000 pesetas en premios. Primer sorteo de 5.000 pesetas el 5 de Enero

FABRICA DE PIEDRA ARTIFICIAL Y TUBERIA DE CEMENTO

Antonio Gala García
desea a sus clientes y amigos

Felices Pascuas y próspero Año Nuevo

Teléfono 2810
Peñuelas, 1 y Almira, 7
SEGOVIA

Pavimentos de terrazo, piedra artificial abríllantada, portadas-escaparares-fachadas-imitaciones a berroqueño-pilas-fregaderas-lavaderas-escaleras

PHILIPS

PHILIPS-RADIO
Distribuidor exclusivo para Segovia y provincia

Auto-Industrias MARTIN
Azoguejo, 7 (Edificio Columba)

Tradicional-Fiesta

Fin de Año

del

Hotel Casas

Espléndido cotillón
Uvas de la suerte

Fastuosa decoración
Sorpresas-Regalos

¡Una deliciosa noche que perdurará en su recuerdo!

No se dan entradas de baile.

Se ruega efectúen la reserva de mesas personalmente, hasta el día 30.



ALFA

La modista prefiere ALFA
El sastre prefiere ALFA
La bordadora prefiere ALFA
El ama de casa prefiere ALFA
En 56 países prefieren ALFA

Delegación oficial

Casa Solera
El palacio de las máquinas

El Bazar

La Concepción

Rebaja en los juguetes el 20 por ciento sobre los precios marcados, cuyos precios son rigurosamente los normales

Bazar La Concepción
Plaza de Franco, 12

DICIEMBRE 1955

31

SABADO
San Silvestre

Este día se acaba el año.
Este día se acaba la semana.
Este día se acaba la gran ocasión.

PORQUE ESTE DIA

¡¡Cerramos!!

CASA ULPIANO (Sucursal)

Aproveche los precios de locura, que vamos liquidarlo todo, todo, todo.

Y seguimos regalando boletos para el sorteo de la preciosa muñeca Mariquita Pérez.

MATERIA PRIMA: EL ALCOHOL

Con éste y con las esencias y jarabes se obtiene toda la variada gama de licores que llenan nuestro mercado

5.000 fábricas de alcohol-de ellas 1.423 de alcohol vínico-hay en toda España

Veinte millones de litros de anís y dieciséis de coñac se producen anualmente en nuestra Patria

Si señor, materia prima el alcohol. Materia prima y algo más; algo que podría llamarse factor común. A base de alcoholes, jarabes y esencias, se obtienen los aguardientes compuestos y todos los licores de los que existe tan variada gama de producción en toda España. Hoy tocamos, pues, un punto peligroso, inefablemente dulce, u horrible, según el criterio y la mentalidad de cada cual, o según el punto de vista desde el que se enfoque la cuestión. Pero no hace falta caer en tremendismos; hagamos el favor de no dejarnos llevar a los extremos. En todo caso, y sabiendo

usar con sabiduría y prudente deleitación lo que al fin y al cabo no es sino un don de Dios, no haremos otra cosa que explotar una de las fuentes de calor, de optimismo y de cordial y jocunda vitalidad que la Providencia nos ha deparado para que hagamos más llevadera nuestra existencia en este valle de lágrimas.

Cinco mil litros de alcoholes

Pues bien, hablando de alcoholes digamos lo primero que las fábricas se clasifican en fábricas de aguardientes y alcohol vínico, no vínico, rectificadas, desnaturalizadas, aguardien-

tes compuestos y esencias. El número total de fábricas oscila alrededor de las cinco mil. De alcohol vínico funcionan unas 1.423 y de aguardiente unas 1.730.

Los alcoholes empleados en la fabricación de aguardientes son diversos. Para el aguardiente anisado se utiliza alcohol neutro de melaza de 66 grados. Para el aguardiente de caña, el alcohol de caña, para cuya fabricación se utilizan las mezclas de este mismo producto, consumiéndose alrededor de 40 millones de kilos. Para el ron y la ginebra, alcoholes industriales neutros, y para el coñac, las holandas o los aguardientes de vino hasta 75 grados. Para los demás tipos de aguardientes y licores se emplean alcoholes neutros de mezcla de Holanda.

La cantidad de alcohol utilizado en la fabricación de los aguardientes se deduce multiplicando la producción de cada clase de aguardientes por sus grados y dividiéndola por los grados del alcohol utilizado como materia prima. El aguardiente anisado tiene 38 grados. El ron posee 50 grados; la ginebra, 45, y el coñac, 42 grados.

Esencias que se emplean en la obtención de licores

Más de 50.000 litros de esencias se emplean al año en España en la obtención de licores compuestos. La esencia más usada es la de brandy, siguiéndole la de anís o anetol, la de ron, la de caña, la de ginebra, la de absenta, la de whisky, la de curacao, la de chartreux, marrasquino y anisete.

Al año se consiguen unos 25.000 kilos de esencias de brandy y unos 10.000 de anís. De ron, unos cinco mil; de ginebra, cerca de tres mil; de caña, unos mil quinientos y de absenta, cerca de mil. De los demás, las cantidades son pequeñas. De ninguna se consume más de veinte kilos al año, exceptuando la esencia de whisky, de la que se invierten alrededor de ciento veinte. Claro está que dentro del epígrafe de varios se incluyen unos cinco mil kilos, cuya calidad no se menciona.

La industria de los jarabes

Doscientas ochenta y dos empresas forman el censo de fabricantes de jarabes existentes en España. La mayor concentración de estas industrias se halla en la zona de Levante, concretamente en Alicante, con una capacidad de producción de novecientos quince mil litros; Baleares, novecientos noventa mil litros; Barcelona, dos millones novecientos doce mil trescientos ochenta y cuatro litros, y Valencia, tres millones ochocientos setenta y cinco mil novecientos litros. Son como decimos las provincias levantineñas las que sobresalen en capacidad, aunque destacan también Zaragoza y Madrid. Alicante cuenta con veintidós fábricas para la producción de jarabes; Baleares, once; Barcelona, cuarenta y seis; Valencia, cuarenta y seis; Zaragoza, diecinueve, y Madrid, 18.

Por ser el azúcar la materia básica para la preparación de jarabes, la situación de la industria ha atravesado una franca crisis durante la escasez de este producto, ya que en este caso el azúcar no puede ser sustituido con sucedáneos, porque los adulcorantes que pudieran emplearse tienen el inconveniente de la fermentación que se presenta al cabo de cierto tiempo de haber sido embotellado el jarabe.

En la fabricación de jarabes la maquinaria empleada es sumamente sencilla, puesto que solamente se emplean calderas y hornillos aparte de la maquinaria auxiliar para embotellar. En la caldera se realizan las mezclas, existiendo diversos procedimientos y variando según éstos la cantidad de azúcar. La densidad óptima del jarabe oscila de treinta a treinta y cinco grados, empleándose para conocer esta densidad el aerómetro o el pesajarabes.

El número total de obreros de esta industria es de 2.032, y en su capital total se aproxima a los treinta millones. Por la gran cantidad de fruta que se emplea en la fabricación de los jarabes españoles éstos son muy solicitados en el extranjero. Los principales países consumidores son Cuba, Santo Domingo y Francia. La exportación durante los años 1943-48 alcanzó la cifra de medio millón de kilos, cifra que se mantiene en la actualidad.

Fábricas de aguardientes y licores

En España hay en la actualidad 1.730 fábricas de aguardientes compuestos y licores. Andalucía es la región de mayor número de fábricas, unas 510, casi todas localizadas en Cádiz, Málaga y Sevilla. Cataluña cuenta con 285 fábricas, la mayoría en Barcelona. En Levante hay 262, 185 en La Mancha, 82 en León y 76 en la región Centro. La Rioja cuenta con 52 fábricas, 51 hay en Galicia, 49 en Navarra y Vascongadas, 48 en

...DE AYER DOMINGO

Llegada

Por JOSE GALACHE ALVAREZ

Desde ayer, el ayer de siglos pasados, de días primeros de la vida, el hombre espera. Espera ansioso de colmar una esperanza. La segunda virtud teológica del catecismo cristiano nace y vive unida a los hombres como raíz y tronco. Es razón suprema del paso del hombre por la tierra. Sin esperanza el hombre no podría vivir, tampoco sería posible la vida sin la llegada de los momentos esperados, sin la consecución de lo ansiado. Simbólicamente la esperanza se representa por una llama de luz perpetua que ilumina y dirige la vida de los hombres. En nuestros días, una imagen existencialista podría tomarse del cuerpo prehistórico petrificado en el desierto, en ademán de saltar desde el principio del mundo hasta sus horas finales, con el gesto de espera y los ojos ansiosos, de la llegada de un momento salvador que le diera vida.

La Humanidad entera siempre espera la llegada de lo que ansía. Esa hora que llega puede tener el apellido de felicidad o triunfo, de vida o muerte. Pero es un simple espejismo. Es una llegada ficticia, al volver la mirada nos encontramos que todavía hay mucho que recorrer y el momento que esperamos no es aquel; aquello fué simplemente el paso de una grada que nos lleva a la esperanza de conseguir otra. Y así por el tiempo de nuestra vida. Y cuando creímos haber finalizado nuestro camino, en el descanso, la frialdad se apodera de nosotros y llega la muerte. Y con ella otra esperanza de nueva vida.

En el mundo de hoy la vieja virtud se siente y practica como alimento único en las jornadas de este siglo. El arte de la política dirigiendo hacia el bien común a la Humanidad está guiado por la esperanza. Y constantemente, entre las palabras que llaman a paz a los hombres, se presenta la llegada de ese momento. Podríamos llamar a este siglo, siglo de la esperanza, para caracterizar el tiempo y la actividad. El mundo está preparado para escuchar el mensaje de paz. Lo ansia. Pero, aún, sólo llegaron las voces de los heraldos.

La esperanza impregna estos días toda la liturgia. Ciclo comprendido entre el primero de los cuatro domingos inmediatamente anteriores a la Navidad y la Nochebuena. La Iglesia se está preparando para esperar la llegada de la conmemoración del agosto misterio de la Natividad de Dios. El tiempo es de *adviento*, de llegada. Cuando los emperadores romanos visitaban las provincias, había la costumbre de acuñar medallas con la leyenda "Adventus Augusti..." y luego el nombre de la provincia visitada. En estos días, el mundo se siente sorprendido por la llegada de jornadas de alegría y de paz. Los tiempos acuñaron unas medallas, cuando en el año uno de nuestra era nació el Mesías, la leyenda la cantaron voces angélicas en la noche mejor del mundo y el eco se repetirá constantemente: "Gloria a Dios en los cielos y paz en la tierra a los hombres de buena voluntad". Maravilloso cantar de esperanza y de *adviento*. Voz sonora que se acerca a todos los hombres del mundo para enseñarles la llegada y el colmo de una esperanza.

Tres mensajes de Navidad

- Adenauer: Una luz brilla en la oscuridad
- Chiang Kai Chek: Está cerca la liberación
- Isabel II: Las naciones pueden vivir en armonía

Bonn, 25.—«Vivimos en un período de irtranquilidad en el mundo que se ha convertido en peligro para todos», manifestó el canciller Adenauer en un mensaje de Navidad transmitido por las emisoras de la Alemania Occidental. «Necesitamos mucha fuerza, mucha paciencia, mucha creencia en la victoria de la luz con objeto de superar el peligro», añadió. A nuestros hermanos y hermanas que todavía se encuentran sin liberación dirigió, un mensaje especial: «Una luz brilla en la oscuridad».—Efe.

Taipeh, 25.—Chiang Kai Chek ha dirigido un mensaje a la población de Formosa con motivo de la Navidad. Dijo que está próximo el momento del contraataque nacionalista contra el territorio continental, para liberar al pueblo chino de los comunistas.—Efe.

Londres, 25.—Con motivo de la Navidad, la Reina Isabel de Inglaterra ha dirigido un mensaje a los países de la Mancomunidad desde el despacho oficial de la Reina en el palacio real

de Sandringham. Afirmó en su mensaje que la Mancomunidad británica ha demostrado ya que los pueblos de muchas naciones pueden vivir juntos en armonía, «conjuntando sus recursos para el beneficio de todos».

La familia real ha pasado, como de costumbre, la Navidad en el palacio y más de cinco mil personas se congregaron en el parque de la ciudad, esta mañana, para ver a la Reina. La princesa Ana fué la única en no asistir, ya que tuvo que guardar cama por un pequeño catarro.—Efe.

El uso de los antibióticos

La primera vez que se puso al hombre una inyección de penicilina, fué el 27 de Enero de 1941, habiéndose administrado en los calorosos días transcurridos a partir de esta fecha más de veinte millones de inyecciones, siendo éste un caso sin precedentes en la historia de la terapéutica humana. La penicilina es todavía el antibiótico número uno y representa el 80 por 100 del consumo mundial de antibióticos. Al uso de este medicamento pronto se le sumó el empleo de la estreptomicina, cloromicetina, aureomicina y terramicina.

El descubrimiento de la penicilina y la aplicación ulterior de los antibióticos en general, han producido un formidable cambio en nuestra morbilidad por enfermedades infecciosas. Este cambio se ha traducido en el aumento de la población, en la prolongación de la vida media del hombre, en las variaciones de estructura de los núcleos humanos y acaso en el carácter de los pueblos.

Cada vez es más frecuente que un enfermo al encontrarse febril recurra, de primera intención y sin pedir consejo a nadie, al uso del antibiótico que le merece más confianza o está de moda. Desde que ha ocurrido esto, desde que se emplean ya media docena de antibióticos por los mismos enfermos, familiares y amigos, sin control médico, han comenzado a multiplicarse los casos de accidentes y fracasos. Una observación comprobada

es que ya son insuficientes, actualmente, las dosis curativas que nos bastaban hace años. Se debe esto al acostumbamiento de las bacterias al antibiótico, porque a fuerza de emplear penicilina a diestro y siniestro, los microbios, igual que las personas, acaban habituándose, y la droga, ya no hace el efecto que se pretende. Se ha visto que los antibióticos no son absolutamente inofensivos, sino que también producen accidentes. Algunos antibióticos, y en especial la penicilina, provocan fenómenos de sensibilidad alérgica. Por este motivo, excepto en circunstancias extraordinarias, no debe administrarse penicilina a los enfermos que han presentado fenómenos de sensibilización. Con la administración de clorofomicol es de temer la aparición de trastornos sanguíneos, tales como una anemia simple. Las hemorragias gastrointestinales de que en ocasiones se acompaña la aplicación de aureomicina, son debidas a la formación de úlceras o perforaciones. En el caso de un tratamiento antibiótico se puede observar abundante formación de gases en el aparato digestivo que producen dolores. El cloranfenicol, la aureomicina y la penicilina, ocasionan inflamaciones en la mucosa de la boca y de la garganta por la proliferación de levaduras. El tratamiento antibiótico con aureomicina y con terramicina, a dosis relativamente poco elevadas, puede ir seguido de un síndrome coleriforme, caracterizado por vómitos y una diarrea abundante, con temperatura poco elevada.

El régimen lacto-vegetariano a base de yoghurt, enriquecido con lactosa y levadura de cerveza, contribuye a neutralizar estos desagradables efectos secundarios ejercidos por los antibióticos sobre la función intestinal. Otro fenómeno importante es la enorme transformación que se produce en la flora bacteriana normal, especialmente en la bucal e intestinal. A veces se presentan las llamadas superinfecciones, que consisten en la desaparición de otra nueva droga también maligna. Esto se debe a que las bacterias que nosotros combatimos por producir enfermedades, a su vez combaten a otros gérmenes, también dañinos, que no hacen acto de presencia hasta que no recuperan su libre acción.

Todo esto quiere decir que los antibióticos, sin dejar de ser unas sustancias maravillosas, constituyen un arma de dos filos, que, en manos inexpertas pueden hacer más daño que bien.

Doctor OCTAVIO APARICIO

SIGMA
Garantía de curación perfecta

MÁQUINAS DE COSE Y BORDAR

SIGMA para la mujer

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO

RUFINER

JUAN BRAVO, 30

Ultraluz

Baleares, 45 en Aragón, 44 en Canarias y 22 en Extremadura.

La producción de aguardientes y licores que se aprecia extraordinariamente en el mercado interior y exterior y que da trabajo a gran número de obreros, produce variados tipos de los más exquisitos licores, que se calculan en unos cincuenta millones de litros al año.

La producción mayor es la de aguardiente anisado y coñac o brandy. Del primero se producen alrededor de los veinte millones de litros. De coñac ha ido subiendo la producción, de 16 millones en 1941 hasta veinticinco millones en 1952.

Exportación

Se producen en nuestra patria reputadas marcas de licores. Son muy buenos los coñac jerezanos, catalanes y castellanos. El anís, variadísimo en clases y sabores, es objeto de exportación. El chartreux, el benedictino y el ajenjo se fabrican en nuestra patria e irradian con éxito al extranjero. Las excelentes primeras materias del vino, el alcohol, hierbas aromáticas y plantas industriales que intervienen en su fabricación, nos conceden plaza de privilegio en estas producciones.

España exporta sus coñacs y licores a 32 países diferentes. Su principal comprador es Cuba, que absorbe casi la mitad de dicha exportación. Estados Unidos cada vez absorbe más coñac. Otros de los buenos compradores son Argentina, Filipinas, Méjico, Noruega, Santo Domingo, Suecia, Tángier y Venezuela.

Accidente de «moto»

Tarrasa, 25.—Cuando se dirigía a su domicilio montado en una motocicleta el dependiente de una farmacia, José Martínez Díaz, de 20 años de edad, que marchaba por la calle de Cervantes a gran velocidad, a causa de la lluvia y de la escasa visibilidad se precipitó contra un camión que se hallaba parado con las luces apagadas.

La máquina resultó destruida y el conductor con fractura de la base del cráneo, de pronóstico gravísimo, por lo que fué internado en la clínica de Tarrasa de la Mutua de Seguros.

El infortunado motorista, según el último parte facultativo, ha empeorado y se desconfa salvarle.

Premio «Francisco de Luis»

Terminado el plazo de admisión de trabajos para la adjudicación del Premio «Francisco de Luis», la Junta de Gobierno se ha dirigido a las Empresas periodísticas para que antes del próximo día 31 nombren sus representantes, a fin de designar, mediante el oportuno sorteo, los miembros que han de formar el Tribunal encargado de calificar los trabajos recibidos.

Los nombres de los componentes de este Tribunal permanecerán en secreto hasta la terminación de sus tareas. La adjudicación de este Premio será publicada en el mes de Enero del próximo año.

En breve se designará el tema para el concurso del Premio de 1956.

ALFA

La modista prefiere ALFA.
El sastre prefiere ALFA.
La bordadora prefiere ALFA.
El ama de casa prefiere ALFA.
En 56 países prefiere ALFA.

Delegación oficial:
CASA SOLERA
El palacio de las máquinas
Races

Contra **RESFRIADOS** (TABLETAS) y **CATARROS** (JARABE)

RINOMICINA

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

Anúnciese Vd. en EL ADELANTADO DE SEGOVIA y ganará dinero. Son los anuncios más productivos, porque EL ADELANTADO tiene una gran difusión en Segovia y en toda la provincia.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICOS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 2088

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ
Especialista en partos y ginecología
Consulta diaria de 11 a 2
Avenida del Padre Claret, número 12. Teléfono 2222
Clínica Quirúrgica y de Maternidad de Nuestra Señora de la Salud Velarde, 4. Teléfono 2610

GABRIEL SANZ DELGADO
Garganta, nariz y oídos
(Ex ayudante del doctor Hinojar)
Consulta, de 11 a 1 y de 4 a 6
Avenida Fernández Ladreda, 10
Teléfono consulta: 2811.
Segovia

DR. EUSEBIO NUÑEZ
Director del Manicomio provincial (Quitapesares)
Consulta: martes, miércoles y jueves, de doce y media a tres
Puente de Muerte y Vida, 3, segundo
Segovia

CANDIDO GARCIA MARTIN
Del Hospital de San Juan de Dios
Piel, Sangre y Sexuales
Análisis clínicos
Consulta diaria: 12 a 2 y 6 a 8. Avenida Fdez. Ladreda, 2 (Azoguejo). Tel. 1465

MARIANO ROMERO
Especialista en enfermedades de la piel, venéreo, sífilis y hernias
Aparatos hechos a medida para contención de hernias. Consulta diaria.
Cervantes, 30. Segovia. Tel. 1437

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
Del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

ALBERTO MADRIGAL CALDERON
Cirujano general, Ginecología y partos
Cirujano diplomado del Hospital Militar
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
Cervantes, 2, 1.º Teléfono 1584

M. NIÑO-DENTISTA
Consulta en Segovia: miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6
En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

JUAN DEL CANIZO
Médico
Medicina interna. Rayos X
Consulta: de 10 a 12 y de 6 a 8
Muerte y Vida, 4
Segovia

A. DEL CANIZO SUAREZ
Garganta, nariz y oídos
Consulta diaria, de doce a dos y de tres y media a cinco y media
Muerte y Vida, 4. Tel. 2034. Segovia

JUAN LAA INFANTE
Enfermedades de la piel y venéreas
Consulta diaria de 12 a 2 y de 5 a 7
Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia
Teléfono 1951

J. USEROS CASAS
Médico jefe de la Maternidad Provincial. Maternólogo del Estado y del I. N. P. Tocológico municipal.
Especialista en partos y enfermedades de la mujer
Consulta: de doce a una
San Martín, 1. Segovia. Tel. 1669

B. BARAHONA
Médico-Oculista
Diplomado del Instituto Oftalmológico Nacional
Consulta diaria, de 11 a 1 y de 4 a 6
Plaza de los Huertos, 2.—Tel. 1740

LUIS F. JARDON
Pulmón y corazón. Rayos X
Director por oposición del Dispensario Antituberculoso
Consulta todos los días de 11 a 1
San Clemente, 7

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X
Consulta diaria de 1 a 2 y de 3 a 5
Segovia. Plaza Díaz Sanz, 1. Tel. 1381

L. LEON
Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid
Consulta los jueves, de 11 a 2
Juan Bravo, 2. Teléfono 1700

F. MAROTO GRANDE
Garganta, nariz y oídos
Consulta de 10 a 11 y de 4 a 6
Ochoa Ondátegui, 6, 2.º B.—Segovia
Teléfs: Clínica, 2508; Domicilio, 2244

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
Avi, Fernández Ladreda, 6. Segovia
Teléfono 2713

A PLAZOS
RELOJES
GAMA
APARTADO 185-MADRID
PIDA CATALOGO GRATIS

¿Tienes que regir un hogar?
La agenda de la Sección Femenina te ayudará eficazmente.

Gran triunfo del Real Madrid al vencer al Partizan por un rotundo 4-0

En partido correspondiente a la primera ronda de los cuartos de final para la Copa de Europa

Madrid, 25.—Lleno en el Estadio Bernabéu en contra de lo que se esperaba por la festividad del día. Partido de cuartos de final de la Copa de Europa en Fútbol. Se calcula en ciento veinte mil los espectadores que asistieron al encuentro.

Un magnífico partido

El triunfo correspondió al equipo español por cuatro goles a cero, finalizando ya el primer tiempo con tres a favor de los colores blancos. Respondió el encuentro a la expectación

La Delegación Nacional de Deportes construirá el Palacio de Deportes en Madrid

Madrid, 26.—La Delegación Nacional de Deportes ha dedicado su última sesión al estudio definitivo de los anteproyectos del Palacio de Deportes madrileño. Luego de un detenido examen de los cinco presentados al concurso, y reconociendo los méritos de todos ellos, se decidió por el presentado por los arquitectos señores Soteras Mauri y García Barbón, con muy ligeras modificaciones, por reunir las mejores condiciones en cuanto a capacidad, servicios, accesos y estilo arquitectónico.

El edificio tendrá capacidad para veinte mil espectadores, y dispondrá de velódromo y pista hipica, y podrán celebrarse en su recinto todos los deportes, así como conciertos y festivales folklóricos.

Los españoles fueron superiores a los yugoslavos en todo momento

que había despertado, pues por el juego madridista y el yugoslavo, principalmente por parte de los españoles, ha resultado uno de los mejores encuentros jugados en Madrid en los últimos tiempos.

El Madrid superó a su rival de punta a punta. Hubo una perfecta unión entre sus líneas que permitió al equipo realizar un eficaz juego de conjunto, basado especialmente en la gran actuación de sus volantes Zárraga y Muñoz, por este orden y según sus méritos, a los que secundaron Castaños, con su oportunismo y velocidad; Alonso muy seguro bajo los palos, realizando paradas de gran mérito y, respondiendo a la costumbre, Di Stefano, brillando a gran altura y dividiendo el juego del equipo para finalizar rubricando su gran actuación con un magnífico gol. Los demás, lejos de desentonar, hicieron un partido muy completo, derrochando todos entusiasmo y facultades sin límite.

Al Partizan le anularon dos goles

El Partizan, pese a la derrota, no desmintió la fama de que venía precedido. Forman sus hombres un equipo homogéneo en el que sobresale su dominio de balón y del pase corto, pero después de construir brillantes jugadas se han mostrado hoy premiosos ante el marco, sin decisión al ter-

minar la jugada, aunque siempre que han ensayado el tiro a puerta lo hicieron con gran precisión y fortaleza. Frustraron sus oportunidades para marcar las intervenciones de Alonso y la posición en fuera de juego de jugadores propios en dos ocasiones en la que el balón entró en el marco madridista tras sendos tiros de Herceg y Kaloperovic, en los minutos iniciales del encuentro, pero después de que el árbitro había señalado la correspondiente falta. Sus más destacados hombres han sido Herceg, Kaloperovic, Colic y Zebec. El «as» Milutinovic dejó constancia de su gran clase, aunque su actuación—excesivamente personalista—no haya sido muy afortunada.

Los tantos

El dominio territorial correspondió casi siempre por entero al Madrid, salvo en los momentos iniciales del encuentro y en los veinte primeros minutos del segundo. El primer tanto lo marca Castaños a los once, rematando en difícilísima postura un balón pasado por Gento, hacia el centro y que Di Stefano, cabeceó hacia atrás.

El propio Castaños marca el segundo precisamente en su segundo disparo de la tarde, cuando a los 24, un fallo de Zebec le permite fusilar desde cerca y cruzado, fuera del alcance del meta yugoslavo. El tercero es de Gento, a los 37, en salida de un córner lanzado por Castaños.

El segundo tiempo registra una baja en calidad de juego respecto del anterior por hallarse entregado el Partizan ante la superioridad madridista. Sólo registró un gol, de auténtico maestro, marcado por Di Stefano a los 25 minutos, anticipándose con una hábil finta a la acción de Belin en centro de Castaños.

El Madrid lanzó ocho saques de esquina, por cinco el Partizan.

Arbitró el francés M. Harcis, cuya labor fué buena en términos generales y ayudado con toda corrección en las bandas por sus compatriotas señores Eulkeidian y Bergeran.

Alineaciones:
F. K. Partizan: Stajanovic; Belin, Zebec; Colic; Mihalovic, Valok, Bekbek, Milutinovic, Kaleperovic y Herceg.

Madrid: Alonso; Becerril, Marquitos, Lesmes; Muñoz, Zárraga; Castaños, O'sen, Di Stefano, Rial y Gento.—Alfil.

OPINIONES DESPUES DEL ENCUENTRO

Madrid, 25.—Después del encuentro jugado hoy en el Estadio Chamartín, los jugadores del Real Madrid no ocultaban su alegría por el triunfo alcanzado. Castaños tenía un golpe en una pierna y Rial se queja de otro, en un muslo, que le impidió—según dijo—dar todo su rendimiento. La tónica era de optimismo por la diferencia lograda ante un equipo de indudable clase.

Los yugoslavos no fueron propicios a las declaraciones. Unicamente Milutinovic manifestó que el Madrid es un gran equipo y que, seguramente, no tiene comparación su juego, con el de ningún otro equipo de fútbol europeo y que Di Stefano era un extraordinario jugador. El vicepresidente, señor Matan, declaró que el Madrid había jugado un gran encuentro; sus jugadores habían estado un poco lentos, quizá porque el terreno estaba bastante pesado. Sin embargo, la diferencia es grande. El directivo, señor Piljuga, que en el descanso se mostraba muy pesimista, ante el magnífico juego realizado por el Madrid, declaró que su

equipo había actuado de una manera desconocida; que no había podido desarrollar su juego y que habían estado muy lentos, dejándose arrollar por la velocidad de los jugadores madrileños.

Poco después de terminado el encuentro abandonaron el Estadio, dirigiéndose al hotel donde se hospedan.

Agasajo a los jugadores extranjeros

Madrid, 26.—Anoche tuvo lugar una cena en honor de los directivos y jugadores del Partizan. Asistieron los familiares de los jugadores del Madrid, Hoy, a las nueve y media de la mañana, salieron en ferrocarril con destino a Irún, donde enlazarán hasta Bruselas los jugadores y directivos yugoslavos.

Cerca de cuatro millones de recaudación

En el encuentro jugado ayer, se han recaudado cerca de los cuatro millones de pesetas, de cuya cifra hay que descontar impuestos, gastos municipales y otros, así como estancia de los jugadores yugoslavos.—Alfil.

Domingo Estebanarz, venció en la carrera ciclista «del pollo»

Conforme estaba anunciado, ayer, domingo, se celebró la tradicional carrera ciclista sin cadena, denominada «del pollo» y que, como en ediciones anteriores, estuvo organizada y patrocinada por la Obra Sindical Educación y Descanso.

Participaron un crecido número de corredores que cubrieron el siguiente recorrido: Salida del bar del Norte (fielato de la Estación), paseo del Conde de Sepúlveda, paseo Nuevo, Ezequiel González, Sancti Spiriti a San Valentín, donde estaba instalada la meta de llegada.

Venció Domingo Estebanarz, seguido de Alejandro Gómez, José María Heredero, Felipe Yubero, Francisco Sánchez, Lucio de Pablos, etcétera; habiéndose casificado la mayor parte de los participantes.

Al final de la carrera y por el jefe de Deportes de la Obra, señor Del Barrio Santos, fueron entregados los premios a los triunfadores, consistentes éstos en unos magníficos pollos.

SEPA Vd. perder el tiempo

ADIVINANZA

Número 712:
Yo quito, y doy confianza, suelo hermoso parecer, niño, viejo, feo, mujer, y con ser tal mi mudanza, siempre me quedo en un ser.
(Solución a la núm. 711: El espárrago).

LOS TIMIDOS SE VUELVEN AUDACES

Un grupo de investigadores londinenses está ensayando actualmente un nuevo medicamento que, al parecer, saca de sus casillas a los más tímidos. Los tratados con esta droga, que actúa sobre el cerebro, cobran confianza en sí mismo, poder de decisión y espíritu de empresa. En un hospital, dos psiquiatras aplicaron este tratamiento a once pacientes. Seis días después, el más tímido de todos empezó a dar órdenes a los demás y tuvo el valor de pedir la mano de una muchacha. Según las últimas noticias, se ha casado ya con ella. Un chico de catorce años se hizo súbitamente buen jugador de fútbol y camorrista de categoría. Así, pues, el nuevo medicamento parece ser capaz de modificar por completo el carácter de las personas. De todos modos, es cosa de preguntarse cuándo acabarán ensayos tan peligrosos. Pues, hasta ahora, todos los artificios aplicados al organismo humano han producido, a la larga, lamentables resultados. Ninguna droga se ha mostrado capaz de compensar las deficiencias del desarrollo intelectual.

UN TRUÇO POLICIACO

Los automovilistas que se acercan al peligroso cruce de Saint-Symphorien, en el departamento de Eure-et-Loire (Francia), se ven obligados a reducir notablemente su velocidad al percibir, ya desde lejos, los uniformes de dos policías, que parecen acchar a los gángsteres del volante. Una vez llegados al lugar en cuestión, la situación se presenta bien inofensiva, porque los dos policías resultan ser gandes muñecos de tela, incapaces de denunciar a los pecadores de la circulación. Sin embargo, durante ciertas horas del día, los muñecos se sustituyen por policías de carne y hueso, y como no se sabe cuándo esto ocurre, nadie se atreve a pasar con velocidad exagerada por el lugar peligroso. Con esta ingeniosa invención, los concejales de Saint-Symphorien han podido reducir al cuarenta por ciento, aproximadamente, el número de accidentes, sin tener que aumentar su policía.

CRUCIGRAMA 1.290. Por Mirospá

1	2	3	4	5	6	7	8

HORIZONTALES: 1. Divinidad romana, hijo de Júpiter y Semele.—2. Pueblo de Valencia.—3. Centro principal del budismo en Asia. Números romanos.—4. Cifra romana. Premio mundial que se concede anualmente.—5. (Al revés) Marea fuerte y rápida. Gran río africano.—6. Río de Rusia. Plural de vocal.—7. Sitio adonde acude uno con frecuencia. Conjuncción.—8. Regala. Advertido.—9. Ser fantástico.—10. Hijo de Afrodita.

VERTICALES: 1. Propiedad rural de gran extensión.—2. Isla del Mar Egeo.—3. Voz árabe que significa puerta. (Al revés) Otorgar. Símbolo químico.—4. Ciudad y puerto de la Arabia. Dicese de cierto ganado.—5. Tela de algodón estampada de varios colores. Fango.—6. (Al revés) Letra griega. Repetido: caudaloso río de Chile. Yunque de platero.—7. Cabellera.—8. Dureza menos profunda que el callo.

Solución al crucigrama número 1.289

HORIZONTALES: 1. Bica.—2. Oder.—3. Pajes. Me.—4. El Matón.—5. Rea. Roja.—6. Fama. Paz.—7. Lioso. Ma.—8. u. S. Orear.—9. Olas.—10. Cala.

VERTICALES: 1. Superfluo.—2. Aleas.—3. Boj. Amo. Oc.—4. Idem. Asola.—5. César. Oral.—6. Ar. Top. Esa.—7. Mojama.—8. Amenazarán.



Solución práctica.

BODEGAS
DIEZ & GONZALEZ S. L.

ofrecen a Vd. junto con sus mejores deseos de felicitación para estos días, la próxima inauguración de su sucursal en Independencia, 23. Teléfono 2558

Carretera Boceguillas, 34 Segovia Teléfono 2760

TRANSPORTES GENERALES
FLORES, S. L.

Combinados con las principales poblaciones de España
desea a sus clientes y amigos
felices fiestas de Navidad
y próspero Año 1956

ADMINISTRACIONES
CENTRAL SEGOVIA MADRID SAN ILDEFONSO VALLADOLID
Santo Tomás, 2 Canarias, 9 T.º 270707 Plaza I. Isabel, 2 San Lorenzo, 18
Teléfono 1667 Vallehermoso, 3 T.º 243517 Teléfono 163 Teléfono 5540

Maquinaria Agrícola de todas clases
Tractores Otto-Deust, 30 y 45 H. P., entrega inmediata.
Agencia para Salamanca, Avila y Segovia, AMARA, S. L. Pasco
Torres Villarroel, 1. Salamanca.

Otras noticias deportivas

En Barcelona se jugó ayer el primer partido del trofeo «Copa Ciudades de Ferias», grupo en el que figuran el Barcelona, Copenhague y Viena. El resultado final se inclinó a favor de los catalanes, que vencieron por 6-2, siendo completamente superiores durante todo el partido.

El Santander ha perdido en su campo de El Sardinero por 3-0 con el K. W. W. A., en encuentro internacional amistoso.

En Bruselas, Francia perdió con Bélgica por 2-1, en un encuentro que merecieron empatar los franceses.

El equipo B de Francia derrotó en París a Turquía por 3-1, en partido correspondiente a la Copa del Mediterráneo.

Por 2-1 venció la selección de Argelia a la B de Bélgica, en Argel.



COCHES RENAULT 4 C. V.



MOTOS LAMBRETTA DE LUJO



LAVADORAS ELECTRICAS ALCORA



VIAJES A PARIS WAGONS-LITS COOK



PRIMER GRAN CONCURSO ANIS DE LA PRAVIANA

En combinación con el sorteo de la Lotería Nacional del día 5 de Mayo de 1956

Participarán en este concurso TODOS los distribuidores y consumidores de ANIS DE LA PRAVIANA, en las cuatro categorías siguientes:

- A) CONSUMIDORES.
- B) DEPENDENCIA DE ESTABLECIMIENTOS.
- C) PROPIETARIOS DE ESTABLECIMIENTOS.
- D) ALMACENISTAS (Premio independiente).

3 primeros premios de un coche Renault 4 C. V., para los tres poseedores del mismo número, que coincida con el premio mayor de la Lotería Nacional del día 5 de Mayo de 1956.

3 segundos premios, de una moto Lambretta, para los tres poseedores del mismo número que coincida con el segundo premio de la Lotería Nacional del día 5 de Mayo de 1956.

6 terceros premios de una lavadora Alcora, para los seis poseedores del mismo número que coincida con el tercer premio de la Lotería Nacional del día 5 de Mayo de 1956.

Los VALES-PARTICIPACION seridos, único premio independiente, asignado exclusivamente a los señores almacenistas, cuya numeración sea igual a los tres primeros premios de la Lotería Nacional del día 5 de Mayo de 1956, tendrán derecho a UN VIAJE A PARIS con Wagons Lits (para dos personas) y 5.000 pesetas. Total, SEIS VIAJES A PARIS y 15.000 pesetas en efectivo.

Con ocho días de antelación al sorteo indicado de la Lotería Nacional, ante el notario de Madrid, don Benedito Blázquez Giménez, domiciliado en Alcalá, 101, 2.º, se sortearán las series que para cada categoría entrarán en juego en dicho sorteo, dándose cuenta por medio de la Prensa y Radio de alcance nacional, de las series que por categorías resultaron elegidas, a fin de que los concursantes estén pendientes del sorteo definitivo de la Lotería Nacional del día 5 de Mayo de 1956, fecha en que terminará este Concurso.

Los premios señalados no podrán quedar desiertos, pues caso de no aparecer alguno de los agraciados en el plazo de tres meses, a partir de la fecha del sorteo, el premio de que se tratase sería motivo de nuevo sorteo.

JUAN SERRANO E HIJOS, S. R. C.
Beba «Anís de la Praviaña» y pida el ticket al hacer su consumición.

Anís de LA PRAVIANA
JUAN SERRANO E HIJOS - OVIEDO

Desde los 16 años podrán ingresar los voluntarios en el Ejército

La duración de su compromiso será por veinte meses

El ingreso tendrá lugar en las unidades que se elijan de entre las designadas por el ministerio

Madrid, 26.—El «Boletín Oficial del Estado» de ayer publica 21 de las leyes aprobadas por las Cortes en su última reunión plenaria, entre las que figuran la de reforma de los Cuerpos de Oficiales y Auxiliares de la Administración de Justicia y Administrativo de los Tribunales; otra incorporando a la Ciudad Universitaria los terrenos del Instituto Nacional Agronómico, y otra sobre concesión de un ferrocarril teleseilla en el puerto de Navacerrada (Cercedilla, Dos Castillas y Guarramas).

Por otra ley se regula el reclutamiento del voluntariado en el Ejército de Tierra, así como el ingreso y permanencia en el Cuerpo de Suboficiales y escala auxiliar. Determina que las clases de tropa del Ejército estarán constituidas por cabos prime-

ros, cabos y soldados procedentes de reemplazos ordinarios y del voluntariado.

El ingreso como soldado voluntario en el Ejército de Tierra podrá efectuarse por los solteros que cuenten dieciséis años y hasta el ingreso en caja del respectivo reemplazo. Tendrá lugar el ingreso en las unidades que elijan los interesados de entre las designadas por el ministerio y hasta cubrir los porcentajes señalados. La duración del compromiso será de veinte meses. Los voluntarios recibirán en forma compatible con sus deberes y con la instrucción militar la necesaria para proporcionarles un oficio o especialidad de aplicación en el Ejército y utilidad en la vida civil. Pasados veinte meses podrán solicitar períodos bienales de reenganche, finalizados los cuales serán licenciados forzadamente. Tendrán preferencia para el ingreso en la Guardia Civil y Policía Armada y de Tráfico.

CONSERVACION DEL PATRIMONIO HISTORICO-ARTISTICO

Otra ley se refiere a la conservación del patrimonio histórico-artístico. El artículo primero dispone que los monumentos histórico-artísticos no podrán ser destinados por sus propietarios, poseedores o usuarios a fines que por el ministerio de Educación Nacional se estimen incompatibles

con su valor y significación artística o histórica. Los inmuebles histórico-artísticos quedan exentos de cargas fiscales.

Sangrientas depuraciones en el «Ejército de Alá»

Antiguos jefes, fusilados

Argel, 25.—Un joven jefe del «Ejército de Alá», que se ha entregado a los franceses, dice que aquellas fuerzas van a ser sometidas a sangrienta depuración y que él mismo se ha rendido para no ser ejecutado por sus hombres. El jefe en cuestión, Kerbadji Ali Ben Marki, que cuenta solo 22 años, declara que la presión del Ejército francés ha determinado desertiones en las fuerzas rebeldes y que los sospechosos son fusilados inmediatamente, como ocurrió con Chibani Bachier, «Si Masseud», de 26 años, que era jefe del sector del Aures y Nemencha y que fué la mano derecha del comandante del «Ejército de Alá» Mohamed Ben Bella.

GOBIERNO MILITAR EN PERU

Lima, 25.—Ha quedado formado el nuevo Gobierno militar integrado exclusivamente por militares. Su composición es la siguiente: Presidente del Gobierno y titular de Hacienda, vicealmirante Roque Saldías; Asuntos Exteriores, contraalmirante Luis Eduardo Llosa; Gobernación y Policía, coronel Augusto Vaillacorta; Justicia y culto, general de brigada Félix Human; Guerra, general Enrique Indacochea; Fomento y Obras Públicas, teniente coronel Roberto Dianderas; Marina, contraalmirante Alfredo Sousa; Sanidad, general Alberto López; Agricultura, coronel Carlos Siles Baroni; Aeronáutica, Augusto Romero Lovio.

La dimisión del anterior Gobierno se produjo ayer por la mañana y Saldías fué encargado de nuevo de formar Gobierno por el presidente Odría.

Calma en Arequipa

Lima, 25.—Ha quedado restablecida la calma en Arequipa, la importante ciudad del sur del país, después de tres días de disturbios y una huelga general ordenada por el frente unido de estudiantes y obreros.

Las tiendas abrieron a las siete de la tarde del sábado en Arequipa, permitiendo a los padres de familia comprar los regalos de Navidad. El nuevo Gobierno ha prestado juramento y la tranquilidad es absoluta.—Efe.

Firma del protocolo comercial hispano-japonés

Se exportarán 40.000 toneladas de arroz a cambio de mercancías niponas

Por un valor aproximado a los 5.500.000 dólares

Madrid, 26.—La Oficina de Información Diplomática del ministerio de Asuntos Exteriores ha facilitado la siguiente nota:

«En el palacio de Santa Cruz el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, y el embajador del Japón, señor Shin-Ichi Shibusawa, han firmado un protocolo comercial hispano-japonés.

En este protocolo se prevé la exportación al Japón de 40.000 toneladas de arroz español, por valor aproximado de 5.500.000 dólares, y la compra por España de mercancías japonesas por igual suma. Entre estas últimas figuran los productos siderúrgicos, aluminio, maquinaria diversa, sulfato amónico, electrodos de grafito, camiones, maquinaria para obras públicas, productos químicos y otros.

Al acto de la firma asistieron los subsecretarios de Asuntos Exteriores y de Economía Exterior, los directores generales de Política Económica y Política Comercial, alto personal de la Embajada japonesa y jefes del ministerio de Asuntos Exteriores.»

INTENSA ACTIVIDAD DE ESPAÑA EN LA U. N. E. S. C. O.

Se trata de ampliar al máximo el plan de asistencia técnica

LA EDUCACION--DICE EL DELEGADO ESPAÑOL--CONTRIBUYE DIRECTAMENTE A LA ELEVACION DEL NIVEL DE VIDA

Paris, 25.—Un grupo de trabajo de la U. N. E. S. C. O. integrada por representantes de España, Francia, Países Bajos, Liberia, Irán, Brasil y Estados Unidos de América ha formulado, tras jornadas de intensa labor, una serie de propuestas concretas sobre la misión que, en lo referente a asistencia técnica, incumbe a la O. N. U., la U. N. E. S. C. O. y otras instituciones especializadas en el fomento social y económico de los países menos favorecidos.

Se está tratando de ampliar al máximo el plan de asistencia técnica, en

el que actualmente se invierten apenas 25 millones de dólares anuales, y de disponer para él de 100 millones en 1960.

LA EDUCACION, FACTOR ESENCIAL DEL PROGRESO

El citado grupo de trabajo estima que uno de los factores esenciales de todo progreso económico y social es el de la educación, y a tal respecto definió con precisión el delegado de España, don Juan Estelrich, la conexión que debe existir entre la labor escolar y los demás medios técnicos y científicos que se ponen en juego para lograr los fines propuestos; el grupo acordó incorporar a sus resoluciones los acuerdos adoptados por la XVIII Conferencia Internacional de Instrucción Pública, relativos al modo de financiar la educación.

Uno de los problemas más palpables es, a juicio de la Delegación española, el de la formación del magisterio; los países de Hispanoamérica han hecho patentes sus aspiraciones respecto de la ayuda que pudiera prestar la U. N. E. S. C. O. en cuanto a acelerar la formación de maestros y de organizadores y administradores de un sistema escolar adecuado.

LA EDUCACION Y EL NIVEL DE VIDA

«La educación—señaló el señor Estelrich—contribuye directamente a la elevación del nivel de vida de la población, y sin un sistema escolar apropiado es imposible conseguir la preparación del potencial productivo de un país.»

El Grupo de Trabajo estudió igualmente la misión de los centros de documentación de carácter nacional, regional y mundial, fuente de sugerencia e instrumento adecuado para promover la difusión de la ciencia y de la técnica. La Delegación española, apoyada por la francesa, logró se perfilen los trabajos que han de realizarse en cada una de las citadas escalas. Como ejemplo de la cooperación que la Asistencia Técnica puede esperar en los distintos países, se mencionó el caso de España, que ha constituido una comisión de representantes de los Ministerios interesados en la obra de Asistencia Técnica que administra la U. N. E. S. C. O.

REFORMAS DE TERMINOLOGIA

Igualmente, llamó la atención la intervención del señor Estelrich sobre reformas de terminología, en el sentido de adopción de conceptos técnicos precisos que den idea de la labor que se acomete en pro del fomento económico y social de los pueblos.

En fin, la delegación española se interesa por que en la labor de Asistencia Técnica se incluya un capítulo comprensivo de las ciencias sociales.

Por intervención del señor Estelrich quedó incorporada una propuesta brasileña de creación de un fondo especial para obras de educación, ciencia y cultura.—Efe.

Radio Moscú recoge lo que le conviene del mensaje de PIO XII

Londres, 25.—Radio Moscú se hizo eco, aunque brevemente, del llamamiento hecho por S. S. el Papa, Pio XII, en favor de la prohibición de arma atómicas.—Efe.

Hoy se reunió el Soviet Supremo

Estocolmo, 25.—A las diez de la mañana, hora local, comienza el lunes la reunión del Soviet Supremo. Se espera que el primer punto a tratar lo constituyan los presupuestos para 1956.—Efe.

SE HAN ROTO las negociaciones anglochipriotas

Se presiona sobre Makarios para que eleve el precio del acuerdo

Londres, 25.—De fuente autorizada se declara que las negociaciones secretas anglochipriotas en pro de un arreglo del problema de la gran isla del Mediterráneo oriental ha llegado a un punto muerto y que las negociaciones que se desarrollaron durante una semana, se han roto, y ello como consecuencia de la presión de los extremistas sobre el dirigente nacionalista, el arzobispo cismático Makarios, para que eleve el precio del acuerdo.—Efe.

Situación «tranquila, pero tirante»

Nicosia (Chipre), 25.—Las fuerzas de seguridad se encuentran en estado de alerta, después de haber visto trepar a un hombre por la verja de la residencia del gobernador, sir John Harding.

Soldados y policías con perros recorrieron el terreno, sin encontrar huellas del individuo.

La situación es calificada de «tranquila, pero tirante». Han sido suprimidas todas las fiestas de Navidad en hoteles y restaurantes, pero las iglesias están muy concurridas. La mayoría de los soldados y paisanos asistieron a las ceremonias religiosas con «las debidas precauciones».—Efe.

En la Agenda de la Sección Femenina encontrará consejos para el hogar, recetas de cocina, normas para el cuidado de los hijos.

Su Santidad ofició la misa del gallo en el Vaticano

Estaban presentes fieles de todo el mundo

Ciudad del Vaticano, 25.—Su Santidad ofició la tradicional misa del gallo en la basílica vaticana, repleta de fieles de todo el mundo. Esta mañana ofició la segunda y tercera misa de Navidad en su capilla privada. Concluidas las misas, el Padre Santo continuó en oración y meditación en sus habitaciones privadas.

Por la tarde ha recibido a los miembros de su familia. En una de las habitaciones del palacio apostólico ha sido montado el nacimiento.—Efe.

DRAMATICO SALVAMENTO de dos pesqueros frente a la costa de Pasajes

San Sebastián, 25.—A las dos de la madrugada, a unas 40 millas de la costa de Pasajes, se ha realizado un salvamento en medio de dramáticas circunstancias.

UN AVION DE LA «IBERIA» LLEGA AL AEROPUERTO DE LE BOURGET

A pesar de la huelga en los aeropuertos franceses

Barajas, 25.—Un avión de la compañía española «Iberia», ha sido el primero en utilizar el aeropuerto de Le Bourget en sus vuelos regulares a la capital francesa, el cual estaba cerrado al tráfico desde hace más de un mes, a consecuencia de la huelga del personal de protección de vuelos en los aeropuertos franceses, gracias a la ayuda prestada por los servicios de la aviación militar francesa y, no obstante continuar la huelga, han podido realizar los servicios, cesando la comunicación aérea con París.

Desde el día 22, «Iberia» realiza normalmente sus vuelos a París, tanto desde Madrid como de Barcelona. Cifra.

UNA BOMBA DESCUBIERTA a punto de estallar en la basílica del Sagrado Corazón, de París

Planeaban también otro ataque contra la catedral de Nuestra Señora

París, 25.—La Policía ha encontrado una bomba con aparato de relojería en la cripta de la basílica del Sagrado Corazón unos minutos antes del fijado para que estallase.

La Policía fue avisada por una llamada telefónica anónima. La bomba debía estallar a las doce de la mañana de hoy.

La Policía dice que la bomba fue inutilizada poco antes de que pudiera estallar. El comisario Raúl Farge ha manifestado que, al parecer, se había planeado otro atentado contra la catedral de Nuestra Señora. Declaró que se trataba de una conjura de unos locos para protestar contra las pruebas de bombas atómicas y nucleares.—Efe.

El Presidente de Alemania oriental sufre un ataque cardíaco

Berlín, 25.—El diario «Der Telegraph» del Berlín occidental, asegura que el presidente de la Alemania oriental, Wilhelm Pieck, ha sufrido un ataque cardíaco. Dice que la noticia la tiene de fuente bien informada. Hasta ahora no ha podido ser confirmada. Pieck cumplirá los 80 años el 3 de Enero próximo.—Efe.

NASSER felicita a los cristianos de EGIPTO

El Cairo, 25.—Con motivo de la Navidad, el jefe del Gobierno egipcio, Nasser, ha felicitado a los cristianos de Egipto, dándoles seguridades de la buena voluntad de su Gobierno. El mensaje ha coincidido con el cierre de las iglesias católicas en Nochebuena, como señal de protesta de la minoría católica por la supresión de los tribunales religiosos, decretada por el Gobierno.—Efe.

Primera misa de un becario de la Organización Sindical en Logroño

Logroño, 25.—Hoy ha celebrado su primera misa el joven sacerdote don Enrique Paul María, becario de la Organización Sindical y que ha cursado sus estudios en la Universidad de Comillas. El misacantante es de familia modesta, y su padre colaborador en una empresa de automóviles. Ha sido apadrinado por el delegado nacional de Sindicatos y esposa, representados por el delegado sindical y su señora. A la misa asistieron los gobernadores civil y militar y otras primeras autoridades y jerarquías logroñesas.—Cifra.

†
PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

DOÑA LUISA ALVAREZ IZQUIERDO

Que falleció cristianamente en esta capital el día 27 de Diciembre de 1954

R. I. P.

El funeral que se celebre mañana, día 27, a las ocho y media, en la iglesia parroquial de San Miguel; las misas de siete y media, en las Madres Dominicas; de ocho y media, en Santo Domingo el Real, en Arévalo, y el culto de la tarde, a las siete, en San Miguel, de esta capital, serán aplicados por su eterno descanso.

Sus desconsoladas hijas doña Pilar y doña María Luisa Rubio Alvarez; hijos políticos don Antonio Matesanz Sanz y don Rafael García Martín; nietos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia, Agradecerán la asistencia a dichos actos.

UNA impresión perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO